



AVIS D'APPEL PUBLIC A LA CONCURRENCE

1. OBJET DU MARCHE:

PRESTATIONS DE SERVICE POUR LA LIVRAISON DE REPAS EN LIAISON CHAUDE POUR LA RESTAURATION SCOLAIRE ET PERISCOLAIRE DE LA COMMUNE DE LA MEILLERAIE-TILLAY ET DE REAUMUR

Consultation 2024LMT002F

2. MAITRE D'OUVRAGE:

MAIRIE DE LA MEILLERAIE-TILLAY

1 RUE DE LA PRAIRIE

85700 LA MEILLERAIE-TILLAY

Tél: 02 51 65 82 13

Courriel: mairie@meilleraie-tillay.fr

Représentée par son Maire : Eric BERNARD

MAIRIE DE REAUMUR 1 PLACE DE L'EGLISE 85700 REAUMUR Tél.: 02 51 57 90 99

Courriel: mairie@reaumur.fr

et Céline REVEAU Maire

Adresse du profil acheteur : https://www.marches-securises.fr

3. CODE CPV: Fourniture de repas pour la restauration scolaire: 15894210.

4. PROCEDURE DE PASSATION:

Procédure adaptée (art L. 2123-1 et R. 2123-1 du code de la commande publique)

5. CARACTERISTIQUES PRINCIPALES:

Les informations nécessaires à la candidature et à l'offre figurent dans les documents de la consultation.

Les variantes ne sont pas autorisées.

6. DUREE DU MARCHE - DELAIS D'EXECUTION :

Le marché prend effet à compter de sa date de notification et est valide pendant un (1) an. Le marché est reconductible Deux (2) fois, pour une durée d'un an, sans que la durée maximale puisse excéder TROIS (3) ans.

- 7. RETRAIT DU DOSSIER DE CONSULTATION : https://www.marches-securises.fr
- 8. DATE DE REMISE DES OFFRES:

LA DATE LIMITE DE RECEPTION DES OFFRES EST FIXEE AU 28 JUIN 2024 - 12 HEURES TERME DE RIGUEUR.

Plateforme: https://www.marches-securises.fr

9. CONDITIONS DE PARTICIPATION ET CRITERES D'ATTRIBUTION:

Les critères retenus pour le jugement des offres sont pondérés de la manière suivante :

Libellé	Pondération
Prix	40
Valeur Technique	55
Clauses Environnementales	5

Négociation : Le pouvoir adjudicateur se réserve le droit de négocier et d'auditer

10. DELAI DE VALIDITE DES OFFRES : 120 jours à compter de la date limite de remise des offres

11. SERVICES HABILITES A DONNER DES RENSEIGNEMENTS RELATIFS AUX DELAIS ET VOIES DE RECOURS :

Tribunal Administratif de Nantes:

6, allée de l'Ile-Gloriette CS 24111 44041 NANTES Cedex

Courriel: greffe.ta-nantes@juradm.fr

12. INFORMATIONS DIVERSES: Offre en français et en euro HT

13. DATE D'ENVOI DU PRESENT AVIS A LA PUBLICATION : 7 juin 2024